



大视窗

补给区迎降雨, 趵突泉水位升3厘米

黑虎泉离复涌线不到10厘米

本报6月24日讯(记者 蒋龙) 24日, 济南市迎来一场降雨, 作为泉水补给区的南部山区的降雨普遍不小, 大都在10毫米左右。趵突泉水位在24日再次回升3厘米, 达到27.26米, 距离停喷线还有25厘米。黑虎泉离复涌线不到10厘米。

23日夜, 济南市迎来一场降雨。根据济南市防办的数据, 从6月23日6时至6月24日6时, 济南市平均降水量为2.4毫米, 其中市区为0.9毫米, 历城2.7毫米。因此此次降雨量较小, 不少省城市民并没有感受此次降雨存在, 但是此次降水对保泉却是一大利好。

根据济南市水文局监测, 位于泉水补给区的柳埠、跑马岭等地的降水并不少, 其中柳埠的降水达到了11.5毫米, 跑马岭的降水达到了10.6毫米, “泉域平均的降水达到了3.0毫米。”虽然此次降雨量较少, 但随着农业灌溉逐

渐结束, 此次降水量可以缓解水位部分下滑的趋势。

24日, 趵突泉水位再次回升3厘米。趵突泉水位从23日的27.23米回升到27.26米。这是趵突泉水位在4天内的第三次回升。趵突泉水位于6月21日跌到了27.16米, 也是今年的最低值。随后趵突泉水位便进入止跌回升的脚步, 22日回升到27.23米, 24日再次回升到27.26米。

根据气象部门预告, 济南市将在28日和29日左右再次迎来雷阵雨。根据中央气象台的雨量预测图, 28日和29日的雨量会较大, 有望成为济南入夏以来最大的一次有效降水, 有望有效缓解水位过快下滑的趋势。

据相关保泉专家介绍, 随着各种保泉措施的开展, 尤其是回灌补源、限采地下水措施的逐步实施, “再加上老天爷几场降雨的帮忙, 趵突泉有望挺住的时间会更



24日, 一场小雨让许多市民对趵突泉的复苏产生热望。大家跑到公园一看, 水位倒是比前一天又涨了3厘米, 但三个泉眼都不喷了! 简直怪事。 本报记者 周青先 摄

长, 有望喷涌到7月份, 随着汛期到来, 告别停喷危机。”

24日当天, 黑虎泉的水位也开始逐步回升至27.21米。距离27.30米的复涌线, 只差10厘米。

如果随着降雨的到来, 黑虎泉的水位进一步止跌回升, 黑虎泉的个别兽头也有望恢复出水。但是要想彻底实现复涌, 还要等到7月份雨季的到来。

●休闲进行时

读者旅游专线邀您 本周末过帐篷节

本报6月24日讯(记者 宋磊) 这个周末, 本报联合济南长途汽车东站旅游集散中心打造的齐鲁晚报读者旅游专线, 继续邀请您“购景区门票, 享免费乘车”, 周六、周日两天, 本报读者旅游专线将带您去跑马岭野生动物世界搭帐篷纳凉, 野外过夜, 快跟着读者旅游专线去帐篷节观星赏月吧!

为了增加帐篷节的趣味性, 我们在晚上为广大读者朋友准备了丰富多彩的活动, 包括与动物近距离接触, 萌宠小羊驼会与大家现场亲密接触、照相合影。此外, 还有击鼓传花、跳兔子舞等游戏。

在活动期间, 会有抽奖时间, 共有玩具雪豹、布艺长颈鹿和马戏表演门票等好玩好看的奖品供大家抽取。在最后还将邀请大家观看露天喜剧电影。

景区将提供帐篷, 租金为100元, 但本报读者旅游专线的旅客租金仅需60元。另外, 参加本次活动的所有人员还需要自带毛毯、薄被、床单及野餐布。

目前, 本报联合济南长途汽车东站推出的读者旅游专线已经形成了固定的六大线路十大精品热点景区, 在济南长途汽车东站旅游集散中心乘坐“齐鲁晚报读者旅游专线”的旅客, 可享受“购景点门票享免费乘车”的优惠活动。每逢周六、周日早8:30在济南长途汽车东站(二环东路和工业南路交叉口东北角)发车。

读者朋友只要关注本报“在旅途”、读者俱乐部微信, 下载齐鲁晚报“壹点”客户端, 就有机会获得免费门票或者精美礼品。

齐鲁晚报读者旅游专线报名咨询热线: 88934988, 88934987。



快到市博 看馆藏精品人物画

本报6月24日讯(见习记者 于悦 通讯员 尚海波) 25日, “博物馆里的宝——馆藏人物画作品展”在济南市博物馆开展。展览将展出30余幅馆藏人物画精品。时间跨度自明、清至近现代延绵400多年。这些作品中既有仇英、黄慎、张大千等名家之作, 还有不少像金师钜、邹扩祖、宝佩之等中、小名家的作品, 欢迎前来观展。

●看您关心的

又见大牌降价 赶快捂紧钱包

本报6月24日讯(见习记者 王小蒙) 关税下降大牌纷纷调价, 近日雅诗兰黛也加入降价大军。7月1日起, 旗下明星产品最高降幅达23%。不少买买买的小伙伴在高兴之余, 又要担心空瘪的钱包了。

“一直喜欢雅诗兰黛, 可这么高的价格买起来肉痛, 前段时间买了两瓶就花了近1500块。”吴小姐从商场买了雅诗兰黛小棕瓶的面部和眼部精华, 花了近半个月的工资。

而从7月1日起, 吴小姐再买这两款产品可以省下至少200块钱。记者从雅诗兰黛公司了解到, 下月起, 雅诗兰黛在中国市场的所有护肤彩妆品牌, 包括雅诗兰黛、倩碧、海蓝之谜、悦木之源、MAC、BOBBI BROWN和男士护肤品牌Lab Series, 将大幅降价, 最高降幅达23%。

这些你心仪已久的明星单品, 可以趁机入手啦!“雅诗兰黛明星产品包括小棕瓶家族降价幅度最多高达14%。海蓝之谜精华面霜60ml, 价格将下调300元, 降幅约11%。悦木之源畅销明星产品韦博士灵芝焕能精华素, 从880元下调至680元, 降幅达23%; 倩碧广受喜爱的高效护肤三部曲降



大牌化妆品要降价。王小蒙 摄

幅度达13%, 全套售价635元。”

5月25日, 财政部关税司宣布护肤品关税将由5%降至2%以来, 欧莱雅、雅诗兰黛、资生堂和韩国爱茉莉太平洋集团等海外化妆品企业先后发布声明, 称近期将调整产品售价。目前, 雅诗兰黛则是第一个公布详细降价信息的公司。

此次调价适用于所有雅诗兰黛官方授权的零售渠道, 包括百货商店、丝芙兰、官网、天猫旗舰店、独立专卖店及机场免税店。

目前, 这些品牌的官网价格还没有调整到位, 济南各大商场的柜台价格也将陆续调整。“已经准备好钱包, 静候7月1日的到来。”爱购物的杨小姐一直关注着她喜爱的大牌的价格动向。她发现, 前段时间关税下降, 不少化妆品也降了, 可相对来说幅度不大。专家分析, 对于经营高端化妆品以及奢侈品的公司来说, 在目前的产品价格体系中, 关税所占的比例其实并不高。

●交通进行时



备受关注的石济客专建设再次传来捷报, 24日下午5时, 经过11天的不懈顶推, 由中铁十局承建的石济客专五里堂特大桥116米连续箱梁成功横跨过胶济客专, 为五里堂特大桥实现贯通奠定了基础, 标志着石济客专一项关键控制性工程成功攻破。

本报记者 宋磊 通讯员 姜小宁 支运宝 摄

25日起火车票要变样了

本报6月24日讯(记者 宋磊) 记者从12306网站获悉, 为进一步方便旅客购票, 中国铁路总公司公布了新车票式样。新车票自2015年6月25日起试用, 2015年6月25日至7月31日为新旧车票并存过渡期, 2015年8月1日起全部使用新车票。

记者了解到, 从票面来看主要有5点变化: 一, 新车票在始发站和到达站的站名后均标注上

了“站”字; 二, 原来位于票面右上角的售票车站信息被调整至车票最下方21位售票码的右边, 原来位于票面二维码左边的候车检票位置信息则调整到了票面右上角; 三, 乘车人身份证号和姓名并排标注; 四, 车票正面将标注“买票请到12306, 发货请到95306”字样; 五, 列车移动补票票面增加了“含手续费5元, 加收0.0元”字样。



买车就是买吉利



免

购置税、保险
挂牌、车船税

一张驾驶证 幸福“贷”回家

沃尔沃技术支持 只要6万多

GX7 第一辆越野车首选

经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567